I'YMNAZIO ATIOXTOAOY ANAPEA EMIIAX YXOAIKH XPONIA 2018-2019

TPANTEX NPOATI'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2019

MAGHMA: MAOHMATIKA BAOMOX
HMEPOMHNIA: 3/6/2019 APOUINTUCE & oevve i,
TAEH: B’ OAOYPAPOG: .« vvveniie i

XPONOZX: 2 opeg

OAHTIEY: < Emtpéretan n yp1o1n pn tpoypoppotiiOpEVIIS VITOAOYIGTIKNG Py avic.
s Na ypaeete pévo pe pwhe peldvi.
s T To oYNPROTO PTOPEITE VO PN GIHOTOUGETE POAV L.
*  Agv emrpémeTor 1) yprion o10pdmTIKOD VAIKOD.

s To eietaocTiko dokipo amotereitor amo evvéa (9 ) oelidec.

MEPOX A’: Na Moegte ko tic 10 aokneeic.

Ké0g doxknon Pabporoyeiton pe S povadec.

1. No xdvete T1¢ TpAEEIC:

(@) (-57°w)-Qyw)=

(B) (-12a°B) + (+3a”p) =

2. No ypayete 10 70 KAT® VIO LOPPT SOVVOUNG, YPNOYLOTOIOVTOS TIC WO10TNTEG TV SVVALE®V:

(a) 323 =

(B) (-2 +(-2)" =



3. Alvetan kOKAOG pe akTiva 5 cm.

(a) Na voloyicete To pnkog tov kOokAov. (H amdvinon cog propet va dobel cuvapticet Tov )

(B) Na vroroyicete to eufaddv Tov khxiov. (H andvinon cog pmopel va d0bel cuvaptioet Tov )

4. No Bpebein e€icmon g evbeiag n omoia Exel kKhion A =2 ko tepva amd to onueio (1,-3) .

5. H peremporoyn vanpesio Kumpov katéypaye ) péon Oeppokpacio 6to Tpdodog yia Tic mparteg 7
pépeg tov PePpovapiov wg eéng: 10, 8, 6, 3,6, 7, 9.

(o) Na voloyioete T péon tur.  (pov.2)

(B) Na vroroyicete tn o1dpeco. (pov.1.5)

(v) No vrohoyicete v emkpatovoa Tiun.  (pov.1.5)



6. No BdAete o KOKAO TOV GMOGTO YOPAKTNPIOUO Y10, TIC TO KAT® TPOTAGELS.

(a) Ot draydviotl Tov TOPAAANAOYPALLLOV OLYOTOLOVVTAL. OPRO |/ AAGOX
(B) Av —2x<4 tote X<—-2 OPOO | AAGOX
(y) H e€ioowon (¢ +2)y =-1 eivon addvatn yoo o =—2 OPOGO / AABGOX
(8) Ohec ot yovieg Tov poppov sivar 90°. OPOGO / AAGOX
(e) Av I'=2IIR 10t R= % OPOO / AAGOZ

7. Ze opBoydvio tpiyovo ABI (A =90°) Sivetan 611 AB=6cm kot BI'=10cm. Na vroloyicete to
euPadov tov tetpaydvov AI'AE.

10cm

E A 6cm B

8. Ze& éva gpyooTiclo TOPAY®YNS TOYOTOV 16 unyavég epydotnkay yioo 6 MPES, Y10 Vo OMOKANPMOGOUV
™V NuepNoa mopaymyn N onoia givar otabepr]. Avotuydg v emdpevn pépa yaiace 10 25% twv
unyoavov. [oceg dpeg Tpémel va SOVAEYOVV 01 VITOAOITEG UNYOVEG, Y10 VO EYOVUE TNV 110 UEPOLNL
napay®wyn; (No SiKoloAoyNoETE TANPMOS TV OTAVTNGY| GOGC)



9. Aivovtot o1 TapacTdoel :
-2
A=(-2) {—%j ~(-3) +(5-6)"" - (V7 )2 kou B =\/33+\3/9\/13—4 + Vlj'z‘/g

Noa Seiéete 6Ti: A=B

( Na @aivovtal 6l ta. 6TAd10 TV TPAEEDY GOG )

10. Péppog pe mepiperpo 60cm kot pa dtaymvio 24cm, givor 1oepfadikdg pe opfoydvio mov €xel PNKog
eEamAdotlo and to mAdtog tov. Na vroloyicete :

(o) T1¢ draotdoelg Tov ophoywviov.

(B) TV mepiperpo tov opboymwviov.



MEPOX B’: No AoeTE KOl TIC 5 00KNGELC.

Kafe doxknon PaBporoyeitor pe 10 povaoec.

1. No Aoete TG T KATO VIGOOELS Kot akoAoHOmG:
I.  No mopactoete ypapikd T AVor Tovg oty idto evdeio TOV TPAYHOTIKOV oplOpdy.
ii.  No ypayete 11 KOWEG TOVC ADGEIS GE LOPPN AVIGMONG Kol 6 HOPPT} S1OLGTHLOTOG.
y+1 2y+6

Ay —-1)-8-5y <237 +1) Ka ZT_Z—T£;5+ -




2. Ailvovtol to ToOAVOVLHLOL:

A(;()=2;(2—9;(+10 ,B(;()=;(2—4 kuw TI'(y)=x-2

(o) No Bpeite:

() A(x)-B(x) =

(i) B(x)-T'(x) =

(i) ACD+I Q@)=

(iv) A(n)+T(x) =

(B) No amodei&ete o0t

3-B(x)-A(x)-137 =[T(x)] -26

(nov. 2)

(nov. 2)

(nov. 2)

(nov. 2)

(nov. 2)



3. (a) Aivetoun pouPog ABI'A , ue AB=13 cm ko A4 = (2 — 7)cm. Av AT 1 o dtaydviog tov, A0 =
By —4)cem, O = (Y +4)em «ar ABI' = 124° va Bpeite:

i) TNV T T0VL Y (nov. 2)
i) v T Tov Y (nov. 2)
iii) Tic yovieg AOA xon BAT (nov. 1)
(No S1KOl0AOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG)

B 124 O il

(w+dNcm

(B) Piyvovpe éva vopuopo pe evoeielg Kopmdva- YPAULOTO Kot 6T GUVEXELD Eva apepoAnmTto Capt.

(i) No kataypdyete Tov SE1YHOTIKO Y ®DPO. (LOoV.2)

(ii) No Bpeite t mbovomTo ToV EVEEXOUEVOL A © va EppavioTel Kopdva Kot 0 aptfudg 5.(pov.1)

(iii) Na Bpeite v mbavotnto tov evdoegyopévov B @ vo gpeoviotel ypappoto Kot mepirtog
apduds. (nov.2)
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5. Xto dumhavo oynua to ABI'A givan tetpdywvo pe
mhevpd 16cm. To AEZI eivon opboydvio tpométio (A = E =90°)

pe EZ=10cm ko AE=8cm.

To ZOI givar muucvkio pe kévipo H kot to AAB givan
TETOAPTOKVKALO E KEVTPO A.

Noa vroloyicete 10 euPfadd TG OKIOGUEVNG EMLPAVELOC.
(Ot aravtnoelg pmropovv vo 0600V GLUVOPTCEL TOV T).




